ДОКЛАД

Главы Большедмитриевского МО
«О работе органов местного самоуправления муниципального образования в 2020 году и задачах на 2021 год»

Уважаемые участники собрания!

В состав Большедмитриевского МО входят  населенные пункты с. Большая Дмитриевка, с. Висловка, с. Двоенка, с. Золотая Гора. Численность населения составляет 1244 человек. Общая площадь территории муниципального образования составляет 16 410 га. На территории муниципалитета насчитывается 581 домовладений, в личных подсобных хозяйствах содержится КРС – 695 голов, в том числе коров - 288 голов, свиней - 335 голов, овец и коз - 1226 голов

функционируют две общеобразовательные школы со структурными подразделениями детского садика, одно отделение общей врачебной практики, один ФАП, два Сельских дома культуры, две библиотеки, 8 магазинов, 1 потребительский кооператив «Родничок», 6 КФХ.

Главным направлением в работе администрации поселения это исполнение полномочий согласно 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления»

1. – исполнение бюджета поселения;
2. – обеспечение бесперебойной работы учреждений соц. сферы;
3. – благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
4. – социальная защита малоимущих граждан;
5. – взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности;
6. – выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, собраний, встреч с депутатами.
По-прежнему приоритетными направлениями остаются:

развитие экономики поселения и повышения качества жизни наших граждан.
Бюджет Большедмитриевского МО на 2020 г. был утвержден в сумме – 1 974 397,00 рублей

в том числе - план по Налоговым и неналоговым доходам был утверждён в сумме  1 183 682 рубля, исполнено 1 015446,00 руб., фактическое выполнение составило  – 85,9%.
- план по налогу на доходы с физических лиц – 75 500 руб., выполнение – 66 511 руб. - 87.89% , 

- единый сельскохозяйственный налог- план 106 516 руб.,- выполнение – 106 516. – 100,0%
- налог на имущество физ. лиц план – 135 328,00 - выполнение – 135328,00 рублей, выполнение 100,4 %
- земельный налог план – 866243 руб.,- выполнение – 707 089 руб.
81,63%
в том, числе земельный налог с физических лиц - план 737 954  руб., выполнено 578 800 руб. - 78,43%

в том, числе земельный налог с организаций - план 128 288 руб., выполнено 128 288 рублей - 1000,0%
Неналоговые доходы план – 6 418 руб. выполнено – 6418 руб. – 100,0%
Дотаций из областного бюджета по плану – 606 122 рублей

Субвенции бюджета на осуществление первичного воинского учета – 90 900 руб.
Расходная часть составила:
Содержание центрального аппарата  

в том числе: з/пл. 





710595,00
Начисления на з/плату




176154,00
Осуществление первичного воинского

учёта на территориях, где отсутствуют

военные комиссариаты




90900,00
Прочие услуги

-услуги связи





25268,00
-потребление газа




15936,00
-техобслуживание  газопровода

10509,00
Приобретение газового счетчика

9220,00





-Техосмотр, страхование ТС, 



3877,00
-ГСМ, запасные части, канцтовары

54927,00
-Налог на имущество 




944,00
- транспортный налог




3210,00

-Барьерная дератизация




19770,00
реставрация памятника




3450,00
Межевание






27175,00
Изготовление проектно-сметной документ.
68348,00



- оплата за уличное освещение



60469,00
- приобретение эл. товаров на ул. освещ.

 40448,00
Межбюджетные трансферты, осуществление

дорожной деятельности (содержание

автомобильных дорог и зимнее содержание)     746285,00
Межбюджетные трансферты:
в том числе - централизов. бухгалтерии

105096,00 
Говоря об эффективности исполнительной власти, одним из критериев оценки работы называем расширение налогооблагаемой базы. Это вовлечение в налогооблагаемый оборот неучтенных объектов, снижения недоимки по налоговым платежам.
Только наличие собственной устойчивой доходной базы способно гарантировать развитие нашего муниципального образования. Важным ресурсом повышения налогооблагаемой базы является земля, ее разумное использование.
Нам надо принять все меры, чтобы обеспечить государственную регистрацию земельных участков.
В 2020 году были проведены переговоры по продажи  земельного участка общей площадью 107 га, который был сформирован из невостребованных земельных долей и был оформлен через суд в административную собственность. В результате аукциона денежные средства по продаже земельного участка поступят  в местный бюджет.
На каждом собрании неоднократно доводили и доводим, что собственникам жилых домов, земельных участков, которые не оформлены в собственность нужно оформить, провести  через регистрационную палату, налоги имущественные, земельные поступают в местный бюджет и от этого зависит развитие муниципального образования.
За прошедший период по настоящее время недоимка имущественного, земельного, транспортного налога в местный бюджет вместо того, чтобы сократиться, наоборот увеличилась в разы и согласно данным Налоговой инспекции, составила:
имущественный налог – 111 460 руб.(36250, 58168, 17042) 
земельный налог - 829 696 руб. (276853, 495972, 147071)
транспортный налог – 1225047 руб.



Итого:- 2 166 203 руб.

Перестали платить налоги, в администрацию с Налоговой инспекции присылают список должников, мы людей извещаем, беседуем с ними, кому не прислали извещения, составляли список и отправляли в налоговую. С теми должниками, кто упорно не платит, вопрос будет решаться через суд, затем подключаться приставы для принудительного взыскания налогов.
Работая в рамках  ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления» муниципальное образование старается решать вопросы переданных полномочий и вопросов жизнеобеспечения жителей наших сел. Основные вопросы, которые волнуют наших жителей:

1. Водоснабжения
2. Содержание уличного освещения

3. Ремонт и содержание дорог

4. Благоустройство сел поселения


Что касается первого вопроса, водоснабжением занимается ПК «Родничок». Водопроводная система изношенная, порывы происходят часто, из за чего случаются перебои в водоснабжении.    
В с. Большая Дмитриевка был проведен текущий ремонт водопровода: по улице Кооперативная - 2 порыва, 3 порыва по ул. Советская, по ул. Октябрьская - 2 порыва.
 
В с. Большая Дмитриевка сгорел насос на роднике, приобрели насос за счет сбора денег с населения по 300 рублей с домовладения, к слову сказать, не все жители внесли денежные средства.
В с. Двоенка устранили 5 порыва по ул. Рабочая, ул. Восточная - 3 порыва, 
В ремонте водопровода  жители мало принимают участия. Помогают единицы, одни и те же люди Михайлов Сергей Иванович, Ибрагимов Руслан-Али, Исаев Александр Иванович, Ломаев Владимир Владимирович, Пустовалов Алексей Владимирович, Мальцев Олег Александрович, Переверзев Владимир Михайлович, за что им большое спасибо.
В с. Золотая Гора совсем другая картина. Марченко Татьяна Васильевна с мужем Николаем Михайловичем, Селезнева Ольга Ивановна организовали жителей и своими силами заменили всю старую водопроводную чугунную трубу на полиэтиленовую, поставили новую водонапорную башню, произвели замену электро оборудования.
К большому сожалению, Марченко Татьяна Васильевна и Николай Михайлович заболели коронавирусом и ушли.

Что касается уличного освещения, перебои есть, постоянно горят пускатели, лампочки, выходят из строя электронные таймеры, несмотря на это, стараемся поддерживать уличное освещение в рабочем состоянии. В целях улучшения и экономии освещения переходим на светодиодные прожекторы, все фонари постепенно меняем на новые прожекторы.
Также  провели уличное освещения по ул. Восточная с. Двоенка.
Проблема существует в том, что на территории поселения под рукой нет квалифицированного электрика с допуском, который оперативно бы решал вопрос.
Один из вопросов местного значения поселения – это содержание автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов поселения.
Ремонт автомобильных дорог в каждом населенном пункте проводим ежегодно в летний сезон. 

Работа в этом направлении каждый год будет продолжаться.

На зимнее содержание внутрипоселковых дорог был заключен договор с ИП глава КФХ Пиявина Н.И., ИП глава КФХ Мальцев А.Г
Благоустройство - это тоже одно из важнейших пунктов выполнения полномочий.

С 22 декабря 2020 года  на территории муниципального образования в соответствии с региональной программой  области начал действовать региональный оператор по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов. Вывоз мусора осуществляется по графику вторник, пятница (мешковым) способом.
Администрация приняла участие в конкурсном отборе муниципальных образований области для предоставления субсидий бюджетам сельских поселений на реализацию проектов развитию муниципальных образований области основанных на местных инициативах в рамках которого планируется приобретение детской площадки в с. Двоенка.
В апреле месяце был объявлен месячник по благоустройству населённых пунктов, сроки которого переходят из месяца в месяц. Был составлен и утверждён план мероприятий по благоустройству, были приведены в порядок парк Победы, территории учреждений, бесхозные территории, улицы сёл.
В этой работе принимали участие школьные коллективы, медицинский коллектив участковой больницы, коллектив детских садов, СДК и библиотек, социальные работники, и конечно хотелось бы, чтобы и жители тоже принимали участие в субботниках, не ждали особого приглашения.

В администрацию сельского поселения в 2020 году поступило 61 устных и 11 письменных заявлений, написано различных справок 696. Работа с населением осуществлялась проведением собранием граждан, выездных приёмов и подворных обходов, а также встреч-бесед. 
В основном жители ставят вопросы по благоустройству, электро и водоснабжению, ремонту дорог и очистке в зимнее время и по бродячему скоту. 
Администрация систематически занимается осуществлением мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Большедмитриевского МО. Разработаны и утверждены планы привлечения сил и средств, необходимых для тушения пожаров в границах населённого пункта. 
С наступлением весеннее – летнего периода возрастает количество пожаров. При возникновении пожаров всегда присутствует человеческий фактор. В с. Золотая Гора в апреле сгорел бесхозный дом по улице Озерная 2. Причина играли дети на чердаке.
 В сентябре, из за поджога травы основная причина пожара,       огонь подошел вплотную к с. Двоенка со стороны селитьбы юго-востока усилиями  местных  жителей и административного пожарного комплекса пожар потушили.
В  с. Двоенка в октябре произошел крупный пожар, сгорел нежилой дом  по ул. Центральная 1, Центральная д. 12 сгорел сарай, под угрозой оказались жилые дома, также огонь пошел на кладбище, благодаря оперативным действиям жителей села, пожарным расчетам  Широкого Карамыша, Гремячего, работниками Лысогорского лесзхоза пожар был потушен, причина подожгли дети камыш под мостом.

По ул. Центральная д. 6 сгорел сарай, также играли дети.

 Анализ причин пожаров, происходящих осенью и зимой, свидетельствуют о том, что с наступлением осенне-зимнего периода на 15-20% возрастают риски возникновения пожаров по причинам нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования, газовых приборов, печей и теплоустановок,
В целях недопущения пожаров в быту надо соблюдать правила пожарной безопасности: спички, зажигалки, сигареты храните в местах, не доступных детям, не оставлять малолетних детей без присмотра и не поручать им наблюдение за включенными электро и газовыми приборами чтобы избежать, таких случаев нужно соблюдать меры пожарной безопасности.

В целях не допущения возникновения пожаров необходимо выполнить следующие мероприятия:

- собственники жилых домов должны иметь наличие на участках емкости с водой или огнетушители.
- введение запрета на выжигании сухой травянистой растительности, стерни на землях сельхоз. назначения, разведение костров на территории жилых домов, в лесах.
- своевременно очищать от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травы пределы противопожарного расстояния между зданиями и жилыми домами.

- проведение соответствующей разъяснительной работы о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

С 1 апреля по 1 мая на территории Большедмитриевского МО объявлен месячник по благоустройству. Субботниками объявлены следующие даты: 3, 10, 17, 24 апреля. В период проведения месячника планируется провести следующие работы:

1. В преддверии 76 летия Победы ВОВ отремонтировать памятник, обелиски павшим воинам, очистить прилегающие территории.
2. - очистить улицы и общественные места от мусора;
3. - провести вырубку сухих деревьев и кустарников в парке;
4. - побелить деревья в общественных местах;
5. - провести в порядок кладбища к празднику Пасха.
6. - ликвидировать несанкционированные свалки.
7. Обращаемся к жителям села очистить территории, прилегающие к своим домам  и принять активное участие в предстоящих субботниках
 К сожалению участников Великой отечественной войны у нас не осталось и на территории муниципального образования проживает один труженик тыла:  Родина Вера Прокофьевна – 91 г. 

Основными задачами на 2021 год считаю:
- Оказание содействия избирательным комиссиям муниципального образования в период подготовки и проведение общероссийского голосования 08 сентября по выбору депутатов в Государственную Думу.
- Обеспечить реализацию праздничных мероприятий, посвящённых 76-летию Победы в Великой Отечественной войне;
- Принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения, эффективности использования бюджетных средств;
- Продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы муниципального образования.
- Обеспечить содержание, благоустройство населённых пунктов, принять меры по улучшению водоснабжения, уличного освещения;
- Осуществлять меры  социальной поддержке социально- незащищённых слоёв населения, оказывать содействие по занятости данной категории граждан;
РЕШЕНИЕ
Собрания жителей села Большая Дмитриевка Большедмитриевского муниципального образования «Отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год»
11 марта 2021 года

Заслушав и обсудив отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год на собрании жителей села Большая Дмитриевка РЕШИЛИ:
1. Главе Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиеву М.Н. - продолжить работу по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- обеспечить выполнение мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года;
- обеспечить организованный пропуск паводковых вод в текущем году; 
- Оказание содействия избирательным комиссиям муниципального образования в период подготовки и проведение общероссийского голосования 08 сентября по выбору депутатов в Государственную Думу.
- обеспечить реализацию мероприятий, посвящённых 76-летию Победы в Великой Отечественной войне;

принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения, эффективности использования бюджетных средств;

- обеспечить содержание, благоустройство населённого пункта, принять меры по улучшению водоснабжения, уличного освещения;

- осуществлять меры по социальной поддержке социально- незащищённых слоёв населения, оказывать содействие по занятости данной категории граждан;

- продолжить работу по осуществлению комплекса мер, направленных на укрепление правопорядка, профилактику предупреждения правонарушений, активизировать работу добровольно-пожарной дружины;
2. Директору МБОУ СОШ с. Большая Дмитриевка Спиридоновой Н.Ф., директору СДК села Большая Дмитриевка Осауленко О.В., главному врачу общей практики Тулипкалиевой К.А.,
 - обеспечить бесперебойное завершение отопительного сезона 2020-2021 г.;
- продолжить воспитательную работу с детьми и молодёжью, повысить роль учреждений в пропаганде здорового образа жизни;
3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 
Глава Большедмитриевского 

муниципального образования                                     М.Н. Тулипкалиев 
РЕШЕНИЕ

Собрания жителей села Двоенка Большедмитриевского муниципального образования «Отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 года»

11 марта 2021 года
Заслушав и обсудив отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 года на собрании жителей села Двоенка РЕШИЛИ:
1. Главе Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиеву М.Н. - продолжить работу по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- обеспечить выполнение мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 15 января 2020 года;
- Оказание содействия избирательным комиссиям муниципального образования в период подготовки и проведение общероссийского голосования 08 сентября по выбору депутатов в Государственную Думу.
- обеспечить реализацию мероприятий, посвящённых 76-летию Победы в Великой Отечественной войне;
- обеспечить организованный пропуск паводковых вод в текущем году; 

- принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения, эффективности использования бюджетных средств;

- активизировать работу по оформлению дорог в с. Двоенка, в муниципальную собственность;
- обеспечить содержание, благоустройство населённого пункта, принять меры по улучшению водоснабжения, уличного освещения;

- осуществлять меры по социальной поддержке социально- незащищённых слоёв населения, оказывать содействие по занятости данной категории граждан;

- продолжить работу по осуществлению комплекса мер, направленных на укрепление правопорядка, профилактику предупреждения правонарушений, активизировать работу добровольно-пожарной дружины;
- обеспечить создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

2. Директору МБОУ ООШ с. Двоёнка Мусаевой А.М., директору СДК Двоёнка Рязанцевой Л.Ф., заведующей ФАП Соболева Г.А.,
- обеспечить бесперебойное завершение отопительного сезона 2020-2021 г.г.;
- продолжить воспитательную работу с детьми и молодёжью, повысить роль учреждений в пропаганде здорового образа жизни;

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 

Глава Большедмитриевского 
муниципального образования




М.Н. Тулипкалиев
АДМИНИСТРАЦИЯ

БОЛЬШЕДМИТРИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЫСОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

собрания жителей с. Большая Дмитриевка

Большедмитриевского муниципального образования

Лысогорского муниципального района Саратовской области

11 марта 2021 года





с. Большая Дмитриевка


	Председатель:
	глава Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиев Мулдаш Нариманович

	Секретарь:
	главный специалист администрации Большедмитриевского муниципального образования Задерко Анна Михайловна


Приглашенные: Приглашенные: Фимушкина В.А. – глава Лысогорского района, Сергеев Н.В., участковый уполномоченный отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский», Лихачева В.Е. – специалист СЗНУСЗ Лысогорского района

На собрании присутствовали 49 жителей.


Слушали: Тулипкалиева Мулдаш Наримановича - главу Большедмитриевского муниципального образования, который предложил утвердить следующую повестку дня.

Единогласно утверждается следующая повестка дня:

1. Отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год.


2. О послании Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ 15 января 2020 года.


3. Информация участкового уполномоченного отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский» Сергеева Николая Васильевича о проделанной работе.


4. Отчет руководителей учреждений социальной сферы за 2020 год.


5. Разное.

По первому вопросу: 

	ВЫСТУПИЛИ:
	Тулипкалиев М.Н. – глава Большедмитриевского муниципального образования с докладом «Отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год»

	По второму вопросу: 

ВЫСТУПИЛИ: Тулипкалиев М.Н. – глава Большедмитриевского муниципального образования с информацией «О послании Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ 15 января 2020 года
По третьему вопросу:

	ВЫСТУПИЛИ:
	Сергеев Н.В. –участковый уполномоченный отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский», капитан полиции «Информация о проделанной работе»


По четвертому вопросу:

	ВЫСТУПИЛИ:
	1) Тулипкалиева Кульнара Алиповна – врач ОВП с. Большая Дмитриевка с докладом «Об итогах работы Большедмитриевской участковой больницы в 2020 году»;

2) Спиридонова Наталья Федоровна – директор МБОУ СОШ села Большая Дмитриевка с докладом «О работе МБОУ СОШ с. Большая Дмитриевка и с.п. «детский сад» в 2020 году»;

3) Осауленко О.В. – директор СДК с. Большая Дмитриевка с докладом «О проделанной работе в 2020 году».


По пятому вопросу:

ВЫСТУПИЛИ: Тулипкалиев М.Н. - глава Большедмитриевского муниципального образования с вопросами по оформлению невостребованных земельных долей, по ремонту водопровода в селе Большая Дмитриевка, по ремонту уличного освещения.
РЕШИЛИ: 

По первому вопросу:


1. Принять к сведению отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования в 2020 году и задачах на 2021 год. 


2. Признать работу главы Большедмитриевского муниципального образования в 2020 году удовлетворительной.


3. Продолжить работу по своевременному и качественному решению вопросов местного значения на территории Большедмитриевского муниципального образования.

По второму вопросу:


1. Принять к сведению информацию главы Большедмитриевского муниципального образования «О послании Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ 15 января 2020 года.


2. Продолжить работу в данном направлении.

По третьему вопросу:


1. Принять к сведению информацию о проделанной работе участкового уполномоченного полиции Сергеева Н.В. в 2020 году.


2. Признать работу участкового уполномоченного полиции за 2020 год удовлетворительной.


3. Продолжить работу по сохранению правопорядка и защиты, законных прав населения на территории Большедмитриевского муниципального образования.
По четвертому вопросу:


1. Принять к сведению информацию о работе ВОП с. Большая Дмитриевка, МБОУ СОШ села Большая Дмитриевка, СДК села Большая Дмитриевка, 

2. Признать работу руководителей учреждений Тулипкалиевой К.А., Спиридоновой Н.Ф., Осауленко О.В., удовлетворительной.


По пятому вопросу:


1. Принять к сведению информацию главы Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиева М.Н.


2. Продолжить работу по оформлению невостребованных земельных долей на территории Большедмитриевского МО.


3. Принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения.

4. Продолжить работу по улучшению водоснабжения в селе Большая Дмитриевка.

	Председатель
	
	М.Н. Тулипкалиев

	Секретарь
	
	А.М. Задерко


АДМИНИСТРАЦИЯ

БОЛЬШЕДМИТРИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЫСОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

собрания жителей с. Двоенка
Большедмитриевского муниципального образования

Лысогорского муниципального района Саратовской области

19 марта 2021 года






с. Двоенка
	Председатель:
	глава Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиев Мулдаш Нариманович

	Секретарь:
	учитель МБОУ ООО СОШ с. Двоенка Исаева Наталья Ивановна


Приглашенные: Девличаров С.А. – глава Лысогорского района, Сергеев Н.В., участковый уполномоченный отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский», Лихачева В.Е. – специалист СЗНУСЗ Лысогорского района
На собрании присутствовали 52 жителя.


Слушали: Тулипкалиева Мулдаш Наримановича - главу Большедмитриевского муниципального образования, который предложил утвердить следующую повестку дня.

Единогласно утверждается следующая повестка дня:


1. Отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год.


2. О послании Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ 15 января 2020 года.
3. Информация участкового уполномоченного отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский» Сергеева Николая Васильевича о проделанной работе.


4. Отчет руководителей учреждений социальной сферы за 2020 год.


5. Разное.

По первому вопросу: 

	ВЫСТУПИЛИ:
	Тулипкалиев М.Н. – глава Большедмитриевского муниципального образования с докладом «Отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования за 2020 год и задачах на 2021 год»

	По второму вопросу: 

ВЫСТУПИЛИ: Тулипкалиев М.Н. – глава Большедмитриевского муниципального образования с информацией «О послании Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ 15 января 2020 года
По третьему вопросу:

	ВЫСТУПИЛИ:
	Сергеев Н.В. –участковый уполномоченный отделения полиции в составе МО МВД России «Калининский», капитан полиции «Информация о проделанной работе»


По четвертому вопросу:

	ВЫСТУПИЛИ:
	1) Мусаева Азада Улубековна – директор МБОУ ООШ села Двоенка с докладом «О работе МБОУ ООШ с. Двоенка и с.п. «детский сад» в 2020 году»;

2) Рязанцева Любовь Федоровна – директор СДК с. Двоенка


По четвертому вопросу:


ВЫСТУПИЛИ: Тулипкалиев М.Н. - глава Большедмитриевского муниципального образования по ремонту водопровода в селе Двоенка, по монтажу уличного освещения по остальным улицам в с. Двоенка, Золотая Гора.

ВЫСТУПИЛИ: Выдышев В.В. житель с. Двоенка

В своем выступлении осветил проблемы сел: по несанкционированным свалкам, по ремонту внутрипоселковых дорог, также заострил внимание по ремонту и содержанию дороги  с. Озерки - с. Двоенки, по благоустройству сел, по пожарной безопасности, по ремонту изгороди кладбища с. Двоенка.
РЕШИЛИ: 


По первому вопросу:


1. Принять к сведению отчет о работе главы Большедмитриевского муниципального образования в 2020 году и задачах на 2021 год. 


2. Признать работу главы Большедмитриевского муниципального образования в 2020 году удовлетворительной.


3. Продолжить работу по своевременному и качественному решению вопросов местного значения на территории Большедмитриевского муниципального образования.

По второму вопросу:


1. Принять к сведению информацию о проделанной работе участкового уполномоченного полиции Сергеева Н.В. в 2020 году.


2. Признать работу участкового уполномоченного полиции за 2020 год удовлетворительной.


3. Продолжить работу по сохранению правопорядка и защиты, законных прав населения на территории Большедмитриевского муниципального образования.

По третьему вопросу:


1. Принять к сведению информацию о работе МБОУ-ООШ с. Двоенка, СДК с. Двоенка.


2. Признать работу руководителей учреждений Мусаевой А.У., Рязанцевой Л.ф., удовлетворительной
По четвертому вопросу:


1. Принять к сведению информацию главы Большедмитриевского муниципального образования Тулипкалиева М.Н.


2. Продолжить работу по оформлению невостребованных земельных долей на территории Большедмитриевского МО.


4. Принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения.


3. Продолжить работу по ремонту водопроводных сетей в селе Двоенка , по ремонту  уличного освещения в с. Двоенка, Золотая Гора, ликвидации несанкционированных свалок, ремонт изгороди кладбища с .Двоенка.

4. Усилить работу по благоустройству села и по пожарной безопасности.
	Председатель
	
	М.Н. Тулипкалиев

	Секретарь
	
	Н.И. Исаева


