ДОКЛАД

Главы  Большедмитриевского муниципального образования по вопросу:

«О работе органов местного самоуправления муниципального образования в 2012 году и задачах на 2013 год»

Уважаемые участники собрания!  

Сегодня наше отчётное собрание особенное, во-первых в этом году  исполняется 10 лет со дня принятия  131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», мы были наделены 33 полномочиями и надо отметить ,что  все полномочия исполняются и вопросы местного значения,  с трудом , но реализуются; во вторых, в сентябре месяце 2013 года кончается срок полномочий избранных депутатов  нашего муниципального образования, на 8 сентября 2013 года назначены выборы депутатов в органы местного самоуправления.                                                       
 С 2009 года все муниципальные образования живут за счёт собственных доходов, которые состоят из налоговых и неналоговых доходов : налога на доходы с физических лиц (10)%, единого сельскохозяйственного налога уплачиваемого организациями, налога на имущество(100)%, земельный налог(100)%, госпошлины (100)% .
Бюджет Большедмитриевского МО на 2012 год по собственным доходам был утверждён в сумме 810,5тыс.руб., выполнили 738,2 руб на 90,8%. 

.      
План по  налогу  на доходы с физических лиц- 172,9 тыс.руб., выполнение составило- 173,4 руб.-100,3% , 


Единый сельскохозяйственный налог- план 138,9 т.р., выполнение 71,9  руб.,- 51,8% уплачиваемый организациями,   
Налог на имущество с физических лиц -32,0 т.р., 

выполнено -32,2 руб. на 100,6% , 


Земельный налог- 418,0руб., 

выполнение составило 419,1 на 100,2%, 


Государственная пошлина- 25,0 тыс. рубл.,

 выполнили  14,6  на 58,4%. 

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности: план 23,7, выполнение-24,5 на103,3%                                                                                                Дотаций из областного бюджета мы получили  в 2012 году  250,0 тыс. рублей и всего доходная часть составила 1.063.003,83 коп. 

Расходная часть бюджета составила 1.063.003.,83 коп: 

На з/п -497,0т.р.,

На отчисления-24,4 т.р.,

За услуги связи-11,7 т.р.

За газ-57,4 т.р.

Трансферты:- бухгалтерии-110,3т.р., финотделу-8,7т.р., МР-4,475 т.р.

Налог на транспорт, имущ.налог-13,150т.р.

Мегаполису-13,3 т.р.

Техосмотр машины, содержание имущества, страховка машины-14,0т.р.
Пени-6,0 т.р.

За автоматическое устройство станция Лоцман - 9,0 т.р.

За уличное освещение-292,0 т.р.

Из вышесказанного видно, что доходная часть МО очень низкая,

необходимо  её увеличивать. В этом направлении  администрацией МО  выявлено 56 невостребованных земель, все они оформлены и документы сданы в регистрационную палату, продолжаем вести разъяснительную работу среди населения  по оформлению земли ЛПХ и имущества.
 
                                                                                                            В состав Большедмитриевского муниципального образования входят  4 населенных пункта,  в них расположены 535 двора: в селе Большая Дмитриевка  291 двора, в селе Двоёнка  202 дворов, в селе Золотая Гора 40  дворов, в селе Висловка  2 двора, с численностью населения 1263 человек в том, числе селе Большая Дмитриевка 640 чел, с. Висловка 11 чел., с. Двоенка 531, с. Золотая Гора 81.              
В 2012 году родилось 12 человек (2011- 14), умерло 24 человек (2011г-25).

В нашем поселении 139 личных подсобных хозяйств. 

В личных подворьях граждан содержится 607 голов КРС, в том числе коров – 267, Свиней  301 головы, овец и коз -699 головы,  лошади 24 голов, птицы 3619 голов. Жители наших сёл занимаются разведением кроликов, пчёлосемей.  Надо сказать, что по сравнению с 2011 годом количество КРС увеличилось за счёт взятия кредитов жителями нашего МО  для развития ЛПХ. 

В администрацию сельского поселения в 2012 году поступило 70 устных и 5 письменных заявлений, написано различных справок 1300. Работа с населением  осуществлялась проведением сходов граждан, выездных приёмов и подворных обходов, а также встреч-бесед. В основном жители ставят вопросы по обеспечению жизнедеятельности, благоустройству, электро и водоснабжению, ремонту дорог и др. Ни один вопрос, поставленный жителями администрации, стараемся не оставить без внимания. 

Отдельным направлением развития местного самоуправления является повышение качества доступности представления муниципальных услуг, в том числе в электронном виде. С апреля месяца 2012 года в сети Интернет открыт официальный сайт администрации нашего  МО, где размещается вся информация о деятельности администрации, принятые НПА.

 Из социальной сферы на территории МО  имеется :                         8 магазинов, КФХ - 8, две общеобразовательные школы, два детских сада, два сельских ДК, отделение врача общей практики,  ФАП с.Двоёнка, действуют два аптечных пункта, два филиала районной библиотеки, филиал сбербанка в с.Дмитриевка, два отделения связи, отделение ГУ ЦСОН, участок газовой службы. 
Все руководители  наших организаций ответственно относятся к своим обязанностям, вместе решаем проблемы, находим понимание по всем направлениям деятельности.

На отчётном собрании в 2012 году мы определили три основные задачи, которые требовали финансовых затрат.

Одной из этих задач, - это вопрос  по водоснабжению населения. За последние годы много сделано: пробурены скважины в селе Двоёнка и с. Золотая Гора, в селе Двоёнка проложено около  2000 метров новой полиэтиленовой трубы. 
 
  В с.Золотая Гора в прошедшем году совместными усилиями районной администрации, администрации МО и жителями с. Золотая Гора был проложен новый водопровод в количестве 1300 метров. Сейчас стоит задача по замене водопроводных сетей в селе Большая Дмитриевка. В настоящее время по МО решается вопрос по передаче водопровода в аренду ИП Сайдулаеву Р.М. Он выиграл грант на приобретение трактора –экскаватора ЮМЗ.

Несколько лет мы не могли решить ещё одну задачу- произвести капитальный ремонт ограждения мест захоронения в селе Золотая Гора. В 2012 году совместно с жителями мы решили и эту проблему. Всего  на капитальный ремонт  ограждения было израсходовано 85,0 тыс.руб., жители внесли 55,0 тыс. руб.


К сожалению мы не могли продолжить работу по реконструкции уличного освещения в селе Двоёнка и Золотая Гора из - за отсутствия финансовых средств. В настоящее время написана заявка на приобретение материалов на реконструкцию уличного освещения.


Администрация систематически занимается осуществлением мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Большедмитриевского МО, по принятию мер по защите лесов от пожаров. Разработаны и утверждены планы привлечения сил и средств, необходимых для тушения пожаров в границах населённого пункта. В настоящее время администрация МО ведёт профилактическую работу среди населения по предупреждению пожарной безопасности путём проведения инструктажей и раздачи  памяток.
Благоустройство  - это тоже одно  из важнейших пунктов выполнения полномочий. В апреле месяце был объявлен месячник по благоустройству населённых пунктов, сроки которого переходят из месяца в месяц. Составлен  и утверждён  план  мероприятий  по благоустройству, были очищены  территории  организаций и учреждений от мусора, улицы сёл. В этой работе администрации МО помогали  школьные коллективы, работники детских садов, СДК и библиотек, социальные работники, жители. Делаем много, а сделать нужно по  данному вопросу ещё больше. Чистота наших улиц зависит только от нас.

При администрации работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних, значение комиссии очень велико, прежде всего- это выявление семей ведущих асоциальный образ жизни, контроль за семьями, находящихся в социально-опасном положении. На учёте КДН  находятся  4 семьи (Дмитриевка: Тихова, Праслова, Пономарёва, Ключникова ).  Взяты на учёт  многодетные семьи -18/69, неполные – 54/78,  матери одиночки -38/, опекаемые дети -7/9, дети инвалиды -5/6. 
За  2012 год общественной комиссии по делам несовершеннолетних было составлено 32 акта обследования жилищно - бытовых условий семей  находящихся в социально опасном положении. В целях ранней профилактики, для улучшения обстановки в семье, а также для защиты законных прав и интересов несовершеннолетних  с семьями ведётся профилактическая работа, оказывается непосредственная помощь и поддержка.
      В 2012 году  проведено 12 заседаний комиссии, где                     рассмотрены вопросы по утверждению мероприятий по профилактике и предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних детей, неисполнение родительских обязанностей по воспитанию детей, по  неуспеваемости учащихся,  организованы рейды  по выявлению  безнадзорности, попрошайничества, бродяжничества среди н/летних, таковых на территории МО нет,  по всем вопросам были вынесены решения, которые стоят на контроле.    

В настоящий период не решён ряд вопросов, которые значительно влияют на построение реального самоуправления. Объём выполнения переданных полномочий будет зависеть от финансовых возможностей нашего муниципального образования. Расчёты показывают, что средств, необходимых для наиболее полного выполнения полномочий, недостаточно. Без государственной поддержке муниципальное образование не сможет в должной мере обеспечить проведение реформы.                                


     Уважаемые участники нашего собрания!
Основными задачами на 2013 год  считаю:
-продолжить работу  по реконструкции уличного освещения в селе Двоёнка и с. Золотая Гора;

-провести замену водопроводных сетей в селе Большая Дмитриевка 
                                                  РЕШЕНИЕ                                                                                                                         Собрания жителей села Большая Дмитриевка Большедмитриевского муниципального образования «Отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2012г.»
15 марта 2013г                                                                                                                            Заслушав и обсудив отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2012 год Собрание жителей села Большая Дмитриевка РЕШИЛО
1. Главе Большедмитриевского муниципального образования Щелоковой Н.В.     - продолжить работу по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

- принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения, эффективности использования бюджетных средств;

-активизировать работу по оформлению невостребованных земельных долей в МО, принять меры по включению в оборот невостребованных земель сельскохозяйственного назначения;

- обеспечить выполнение мероприятий по подготовке к выборам в органы местного самоуправления 8 сентября 2013 года

- обеспечить  реализацию мероприятий, посвящённых Году экологической безопасности;

- обеспечить содержание, благоустройство населённого пункта, принять меры по улучшению водоснабжения, уличного освещения;

- осуществлять меры по социальной поддержке социально- незащищённых слоёв населения, оказывать содействие по занятости данной категории граждан;

- продолжить работу по осуществлению комплекса мер, направленных на укрепление правопорядка, профилактику предупреждения правонарушений, активизировать работу добровольно-народной дружины;
                                                                                                                                                                                                        2. Директору МБОУ СОШ с.Большая Дмитриевка Спиридоновой Н.Ф.,     директору СДК села Большая Дмитриевка Осауленко О.В., главному врачу общей практики  Тулипкалиевой К.А --обеспечить бесперебойное завершение отопительного сезона 2012-2013г.г.;

     - обеспечить организованный пропуск паводковых вод в текущем году; 

     - продолжить воспитательную работу с детьми и молодёжью, повысить роль учреждений в пропаганде здорового образа жизни;

3.Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 
 Глава Большедмитриевского                                                                                         муниципального образования-                                                Н.В.Щелокова                                   
РЕШЕНИЕ

Собрания жителей села Двоёнка Большедмитриевского муниципального образования «Отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2012 год» 

 15 марта 2013г                                                                                                                            Заслушав и обсудив отчёт о работе Большедмитриевского муниципального образования за 2012 год Собрание жителей села Двоёнка РЕШИЛО
1. Главе Большедмитриевского муниципального образования Щелоковой Н.В.     - продолжить работу по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

- принять действенные меры по повышению уровня собираемости налоговых платежей в бюджет поселения, эффективности использования бюджетных средств;

-активизировать работу по оформлению невостребованных земельных долей в МО, принять меры по включению в оборот невостребованных земель сельскохозяйственного назначения;

- обеспечить выполнение мероприятий по подготовке к выборам в органы местного самоуправления 8 сентября 2013 года

- обеспечить  реализацию мероприятий, посвящённых Году экологической безопасности;

- обеспечить содержание, благоустройство населённого пункта, принять меры по улучшению водоснабжения, уличного освещения;

- осуществлять меры по социальной поддержке социально- незащищённых слоёв населения, оказывать содействие по занятости данной категории граждан;

- продолжить работу по осуществлению комплекса мер, направленных на укрепление правопорядка, профилактику предупреждения правонарушений, активизировать работу добровольно-народной дружины;
                                                                                                                                                                                                        2. Директору МБОУ СОШ с.Двоёнка Ибрагимову А.Р., директору СДК Двоёнка Ковтун В.Ф., заведующей ФАП Солодовниковой Л.А., заведующей садиком Стешиной Л.А.-обеспечить бесперебойное завершение отопительного сезона 2012-2013г.г.;

     - обеспечить организованный пропуск паводковых вод в текущем году; 

     - продолжить воспитательную работу с детьми и молодёжью, повысить роль учреждений в пропаганде здорового образа жизни;

3.Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 
Глава Большедмитриевского МО-                                                   Н.В.Щелокова

